

Родительские сказки

СКАЗКА О ДЕВОЧКЕ ЛИЗЕ и О ПОТЕРЯННОЙ ВАРЕЖКЕ

Девочка Лиза гуляла и варежку свою потеряла. Расстроилась Лиза и стала варежку свою везде искать. Искала она её в сугробе, на горке искала, под качелью искала и под старой скамейкой во дворе. Девочка даже в кормушку заглянула: а вдруг она там свою варежку оставила, когда птичек кормила?

Но и в кормушке девочка Лиза свою варежку не нашла.

- А может варежку мою белочка утащила? К бельчатам своим – в дупло. Для уюта и тепла.

Побежала девочка белочку искать. Быстро бежала! И вдруг... из её капюшона - прямо под ноги варежка выпала.

- Ура! – закричала девочка: Вот она – моя варежка! Теперь у меня опять две варежки, и я снова смогу в своих любимых варежках снежную бабу лепить и в снежки с друзьями играть!

Вечером девочка рассказала маме о том, как она варежку свою чуть не потеряла – искала её везде и неожиданно нашла.

А мама у Лизы была очень добрая и мудрая женщина. Она свою доченьку обняла и ей сказала: Девочка моя, Доченька, постарайся свои варежки больше не терять. Добрые люди говорят, что для того, чтобы никогда не болеть - нужно всегда руки и ноги свои в тепле держать: ножки - в шерстяных носочках, а обе ручки на прогулке – в тёплых варежках. Вот тогда тебе, Лизонька, никакой насморк и никакой кашель не страшен! Потому что Простуда и Насморк – совсем не любят тепла! Они терпеть его не могут и боятся!

С тех пор Девочка Лиза никогда не забывала на зимнюю прогулку тёплые носочки и варежки надевать, никогда свои варежки не теряла и простудой Лиза никогда не болела!

И вам она от всей души желает – Крепкого здоровья!

Авторы сказки: Ширканова Лиза и
Шурыгина Ольга Владимировна

СКАЗКА О РЕБЁНКЕ, КОТОРОМУ ЕСТЬ БЫЛО ЛЕНЬ

Жил да был на свете один Ребёнок, который совсем не любил и не хотел есть. Сядет он бывало за стол и даже к своей ложке не притронется.

Как она лежала на столе, так и лежит. Неохота этому Ребёнку самому есть: ложку в руку брать и держать, еду этой ложкой из тарелки зачерпывать, руку свою поднимать, ложку с едой ко рту подносить, рот широко открывать, еду в рот класть, жевать еду - пережёвывать, еду глотать и... опять начинать всё сначала!

Ну, неохота ему! Лень! Ведь так надо делать до тех пор, пока еда в тарелке не закончится!

**А РЕБЁНКУ ЭТОМУ ЛЕНЬ! ПОНИМАЕТЕ? НЕОХОТА ЕМУ:
ШЕВЕЛИТЬСЯ И ЕСТЬ САМОМУ - ЕМУ СОВСЕМ НЕ ХОЧЕТСЯ!**

День сидит он, два сидит, три сидит...

Еда в тарелке совсем остыла и корочкой льда покрылась.

А Ребёнок ленивый и упрямый сидит, уговорам родителей так и не поддаётся.

Папа с мамой не выдержали - на работу убежали, ушли. Ждали-не дождались. А ребёнок – как сидел, так и сидит за столом, не двигается. Ручки на коленки положил - ложку брать в свои руки не хочет.

Котик Мурлыка запрыгнул на стол, стал из тарелки у Ребёнка суп холодный лакать. А Ребёнок сидит – опять не двигается.

Ой, ребята! А ведь ему уже не только есть лень! У него ведь теперь даже рукой махнуть не получится...

А знаете, почему? Да потому, что сил у него нет!

А откуда силам взяться-то? Ведь ребёнок этот ленивый совсем не ест!

Так и сидит он до сих пор за своим столом. Худой, слабый, бледненький, почти прозрачный. Так видать, и остался он Ребёнком на всю свою жизнь, потому что не ест он ничего и поэтому - не растёт, не взрослеет, остаётся слабым и маленьким. Чахнет, вянет он - на глазах у своих родителей.